

Októberi Könyvtári Napok Répcelakon

Könyvtárunk 2016. október 4-én, kedden ismét abban a reményben nyitotta meg kapuit, hogy hasonló színvonalú programsorozatot tud képviselni ebben az évben is az Októberi Könyvtári Napok keretében, mint ahogy azt már korábban megszokhatták könyvtárhasználóink.

A rendezvény kezdő időpontjához közeledve egyre több helyen próbáltuk reklámozni a hét eseményeit. A programokat főleg a helyi kábel tv-n (Répce TV) keresztül, illetve az Internetre feltöltve - mok.repcelak.hu, Facebook - is elérhetővé tettük. Természetesen a plakátok, meghívók elküldése sem maradhatott ki, hiszen így szinte mindenki első kézből kaphatta meg az információkat.

Az idei évben egy kis meglepetéssel is készültünk az idelátogatóknak, hiszen a gyerekkönyvtárunkat egy kicsit feldíszítettük, elláttuk különböző falmatricákkal és egy nagy, plafonról lelógó sátrat is beszereztünk. Mint utólag kiderült, megérte a befektetett pénz és idő és energia...

Mivel könyvtárunkban a keddi nap az első munkanap a héten, ezért kicsit álmosan, még a hétvégi emlékeket magunkban tárolva nyitottuk meg ezt a nagyon hosszúnak tűnő hetet. Sajnos az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, ami annyiból érintett bennünket, hogy szegény ovisok nem tudtak bennünket meglátogatni. A hét minden napjára be volt tervezve, hogy minden nap 1-1 ovis csoportot látunk vendégül, amit sajnos az időjárás keresztbe húzott. Természetesen ilyenkor mindig van egy „B” tervünk, ami jelen esetben az volt, hogy mi mentünk meglátogatni őket. Így minden délelőtt 10 órakor jelentünk meg a Százszorszép Óvodában, kezünkben a fényképezővel és egy kis ajándékkal. Az ovisok óvó nénijüktől „természetes” meséket hallgattak, ami közelebb hozta számukra a „zöld könyvtár” megnevezést.

A keddi napot leszámítva minden napra jutott valami nagyszabású rendezvényünk. **Szurdán** Horváth Bianka óvodapedagógus hallgató segítségével az ovisok és kisiskolások egy kincskeresős játékban vettek részt. Sokan éltek a lehetőséggel és előre beöltöztek kalóznak, ami még látványosabbá tette a programot. Az ötletes, játékos feladatok nagyon nagy sikert arattak a kicsik között.



Csütörtökön, a már már szokásosnak mondható Rendkívüli baba-mama klub zárta a napot. A korábbiaktól eltérően az idei évben Németh Mónika óvó néni volt a segítők és természetesen erről az alkalomról nem hiányozhattak a város védőnői sem. A pozitív visszajelzésekből leszűrhetjük, hogy mind a babák, mind pedig a mamák nagyon jól érezték magukat nálunk.



Pénteki napunk a Verskedvelők társaságával zárult. A szinte minden hónapban összejövő csapat elfogadta a felkérésünket, hogy október hónapban, ebben az időpontban legyen a következő összejövetelük. Dicséretükre váljon, hogy erre az alkalomra szinte minden tag képviseltette magát. Különleges versek hangoztak el különleges előadásokban. Természetesen volt, aki saját verssel ajándékozta meg a hallgatóságot.



Szombati napunk is 10 órakor kezdődött, azonban nem ovis csoportot vártunk, hanem az Olvasólámpa programunk résztvevőit. Az idei évben indult ez a programsorozatunk és mivel nagy sikert aratott a gyerek közt, ezért már állandó helye van a könyvtár programkínálatában. Itt már az iskolás korosztály van megcélózva, akik játékosan mélyítik el 1-1 olvasmány lényegét, majd pedig kézműveskedéssel elevenítik fel a történeteket.



A hét legnagyobb szenzációja minden évben a **Könyves vasárnap**. Minden alkalommal rendezünk egy kis Írópalánták elnevezésű pályázatot, ahova rajzos, mesés történeteket várunk ovisoktól, iskolásoktól. Az idei évben 9 db alkotás érkezett, melyekre a hét minden napján lehetett szavazni. Az író-olvasó találkozóra és az eredményhirdetésre a könyves vasárnapon került sor. A gyerekeket korcsoportok szerint osztottuk be és így lett végül 3 győztesünk. (ovis; iskolás-alsós; iskolás-felső). Természetesen üres kézzel senki nem távozott. Az eredményhirdetést egy kis pogácsázás, üdítőzés követte.



A répcelaki könyvtári hét rendezvényei összesen 224 főt vonzottak, melyből 144 fő gyermek volt. Úgy gondolom, hogy a számokból is leszűrhető, hogy egy sikeres héten vagyunk túl.

Az idei évben nagyobb hangsúllyal fókuszáltunk a gyerekekre, hiszen úgy gondoljuk, ha őket sikeresen tudjuk bevonni a könyvtárba, akkor visszatérő vendégeink lehetnek a későbbiekben. A visszajelzések alapján sikeres hetet zártunk és bízom benne, hogy mindenki, aki részt vett az Októberi Könyvtári Napok bármely programján, az sok-sok élménnyel gazdagodott és alig várja, hogy újra könyvtárba jöhessen.

2016. október 11.


Boros András
könyvtárvezető